
Следственным отделом по г. Корсаков завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Корсаков СУ СК России по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Корсакова 1958 г/р. по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, 26.10.2013 обвиняемый, будучи недовольным законными действиями представителя власти, который требовал прекратить противоправные действия по нарушению общественного порядка, нанес ему два удара кулаков в лицо. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Корсаковский городской суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824755>